

庆祝建军 80 周年暨全军英模代表大会举行 胡锦涛发表重要讲话 解放军已发展为向信息化迈进的强大军队

江泽民 吴邦国 贾庆林 曾庆红 吴官正 李长春 罗干 出席 温家宝主持



7月31日,由“广州”号导弹驱逐舰(舷号168)和“微山湖”号综合补给舰(舷号887)组成的中国海军出访舰艇编队,在印度洋上举行了“印度洋·庆‘八一’新式军服展示”、阅兵式等活动,庆祝建军80周年。 新华社发

中共中央、国务院和中央军委1日在人民大会堂隆重举行庆祝中国人民解放军建军80周年暨全军英雄模范代表大会。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛在会上发表重要讲话。

江泽民、吴邦国、温家宝、贾庆林、曾庆红、吴官正、李长春、罗干出席大会。

上午10时,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝宣布大会开始。全场起立,高唱国歌。在热烈的掌声中,胡锦涛发表了讲话。

中国人民解放军已经由过去弱小的单一军种的军队发展成为诸军兵种合成、具有一定现代化水平并开始向信息化迈进的强大军队

加强军队思想政治建设,最根本的是要坚持党对军队的绝对领导、坚持全心全意为人民服务

逐步增加国防投入,不断提高国防和军队现代化水平,努力建设与国家安全和利益相适应的巩固国防和强大军队

胡锦涛指出,中国人民解放军已经由过去弱小的单一军种的军队发展成为诸军兵种合成、具有一定现代化水平并开始向信息化迈进的强大军队。人民解放军走出了一条符合中国实际的军队建设道路,创造了适应中国国情的人民战争战略战术,优化了军队体制编制,提高了后勤和装备综合保障能力,形成了反映现代军事发展规律、体现人民军队性质和优良传统的军事法规体系,培养造就了一大批高素质新型军事人才。

胡锦涛强调,在时代条件深刻变化、社会环境日益复杂、使命任务艰巨繁重的情况下,军队思想政治建设只能加强、不能削弱。加强军队思想政治建设,最根本的是要坚持党对军队的绝对领导、坚持全心全意为人

胡锦涛指出,必须努力实现国防和军队现代化建设又好又快发展。经济建设是国防建设的基本依托,国防实力是综合国力的重要体现。要深刻认识世界军事发展新趋势和中国发展新要求,遵循国防建设与经济建设协调发展的方针,在国家经济实力不断增强的基础上,逐步增加

胡锦涛指出,听党指挥、服务人民、英勇善战,体现了人民解放军的性质、宗旨、本色,凝聚着党和人民对军队的重托和期望,是我们总结人民解放军80年建军治军经验的基本结论。总结历史,我们完全可以说,党和人民事业之所以能够不断从胜利走向胜利,社会主义中国之所以能够在国际风云剧烈变幻中始终站稳脚跟,一个重要原因,就是因为我们有人解放军这样一支忠于党、忠于社会主义、忠于祖国、忠于人民的英雄军队。

民服务。这两条决定着人民解放军的性质和方向,关系中国特色社会主义的兴衰成败,必须毫不动摇地坚持、始终不渝地贯彻。

胡锦涛指出,在前进道路上,必须主动适应世界军事变革趋势,奋发有为地把国防投入,不断提高国防和军队现代化水平,努力建设与国家安全和利益相适应的巩固国防和强大军队。这是人民解放军的历史责任,也是全国各族人民的共同事业。

胡锦涛强调,中共中央、国务院和中央军委决定召开这次全军英雄模范代表大会,号召全军同志和全

胡锦涛说,80年来,中国共产党坚持把马克思主义军事理论同中国革命战争和人民军队建设实践结合起来,创造了一整套中国特色建军治军的方针原则,形成了毛泽东军事思想、邓小平新时期军队建设思想、江泽民国防和军队建设思想三大军事理论成果。80年来,人民军队建立的一切功勋,国防和军队建设取得的一切成就,都是同毛泽东、邓小平和江泽民的卓越领导才能和重大理论贡献紧紧联系在一起。

中国特色军事变革推向前进。这是提高军队应对多种安全威胁、完成多样化军事任务的能力、有效履行历史使命的必然选择,是逐步缩小与国际先进军事技术水平的差距、实现军队现代化发展的必由之路。

国人民向英模学习,就是要将英模身上体现出来的高尚精神和优良品德进一步推向全军、推向全社会。

在大会上,军队老干部代表、原昆明军区司令员张钰秀,英模代表、解放军航天医学工程研究所副所长杨利伟,地方双拥代表、北京市副市长赵凤桐先后发言。 据新华社电

我省出台中职学校国家助学金管理办法 贫困生每人每年1500元 入学一月内开始发放

□晚报记者 党晓梅 实习生 代光远

本报讯 8月1日记者从省教育厅获悉,我省出发了中职学校国家助学金管理办法,办法规定,资助标准为每生每年1500元,学校在学生入学一个月内发放资助金。有条件的中职学校还将对贫困生开通入学“绿色通道”。

资助标准每生每年1500元

中等职业教育实行以国家助学金为主,以校内奖学金、学生工学结合、顶岗实习、学校减免学费等为辅助的资助政策体系。国家助学金由中央和地方政府共同出资设立,主要资助受助学生的生活费开支,资助标准每生每年1500元。按学年申请和评定,按月发放。

学生入学一个月内收到助学金

中等职业学校受理学生申请,组织初审,并将初审结果在学校内进行不少于5个工作日的公示。学校应于学生入学一个月内将国家助学金发放到受助学生手中。学校要为每名受助学生分别办理银行卡,不得以实物或服务等形式,抵顶或扣减国家助学金。

学校事业收入的5%用于贫困生

民办中等职业学校要从事业收入中足额提取5%的经费,用于家庭经济困难学生的学费减免、校内奖学金、助学金和特殊困难补助等方面的开支。

有条件的中职学校建入学“绿色通道”

有条件的中等职业学校要积极实行“绿色通道”制度,对可证明其家庭经济困难的新生,先办理入学手续,根据核实后的家庭经济情况予以不同方式的资助,再办理学籍注册。

近期肉禽蛋菜价均有上涨 预计本周禽蛋价格继续上涨

新华社电 商务部1日发布的监测显示,上周(7月23日至29日)全国食用农产品除水产品价格下跌、粮食价格持平外,食用油、肉类、白条鸡、鸡蛋、蔬菜、水果价格均有不同程度上涨。

上周,肉类价格上涨1.8%。其中,鲜猪肉价格比前一周上涨2%;鲜牛肉价格上涨1.4%;鲜羊肉价格上涨0.3%。

禽蛋价格继续上涨。其中,白条鸡价格上涨1.4%,鸡蛋价格上涨2.4%。分析认为,前段时间淘汰的蛋鸡已基本上被消耗,肉鸡供应减少,鸡肉价格上涨。预计本周肉鸡价格仍将上涨;暑伏天气炎热,蛋鸡产蛋率下降,市场供应减少,加上南方地区遭遇水灾,加大了在北方的收购力度,带动全国鸡蛋价格上涨。预计本周鸡蛋价格仍将上涨。

豫西三县山洪灾害 21人死亡61人失踪

新华社电 连日暴雨袭击使位于豫西山区的卢氏县、陕县、栾川县发生山洪灾害。据河南省防汛办8月1日8时初步统计,此次山洪灾害共造成21人死亡,61人失踪。

7月29日凌晨1时至30日10时,豫西地区先后出现两次强降雨过程。降雨最多的卢氏县有10个乡镇6小时降雨量超过100毫米,最大降雨量高达240毫米。此次灾害涉及三门峡、洛阳两市所辖的三个县。其中陕县死亡1人,失踪2人;栾川县死亡2人,失踪2人;受灾最重的卢氏县死亡18人,失踪57人。现年42岁的卢氏县磨沟口乡党委副书记、乡长牛江涛,7月29日上午在杨家湾村组织抢救转移灾民,因山洪暴发受伤,经抢救无效因公殉职。

山洪灾害发生后,河南省委省政府高度重视,当即派出三个工作组到受灾地区指导抢险救灾。

9600111
神秘约会
美女甜聊
午夜日记
语音情话
夜幕下的相遇
你我不只是约会